



A2

要闻

2023年10月31日 星期二

责任编辑 王松涛

周口晚报

# 中央机关公开遴选和公开选调公务员开始报名

笔试将于11月25日在全国各直辖市、省会城市和自治区首府同时举行

新华社北京10月28日电 记者28日从国家公务员局获悉,2024年度中央机关公开遴选和公开选调公务员开始报名,考生可于10月29日8:00至11月7日18:00期间,登录2024年度中央机关公开遴选和公开选调公务员专题网站(<http://subb.scs.gov.cn/lx2024>)进行网上报名,笔试将于11月25日在全国各直辖市、省会城市和自治区首府同时举行。

据了解,本次公开遴选和公开选调中央机关共有31个部门参加,计划选拔317人。其中,公开遴选职位为一级调研员及以下职级,计划选拔294人;公开选调职位包括副处长职务和一级至四级调研员职级,计划选拔23人。本次公开遴选和公开选调工作坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,贯彻落实全国组织工作会议和全国公务员工作座谈会有关部署要求,坚持党管干部原则,坚持德才兼备、以德为先,坚持五湖四海、任人唯贤,坚持事业为上、公道正派,落实新时代好干部标准,进一步突出政治标准,严格政治考查,严把遴选、选调人员政治关,进一步强化能力实绩导向,压实组织推荐把关责任,让干得好的才能考、能力强的考得上。此外,报名仍然采取个人意愿与组织推荐相结合的方式,考试继续针对不同职务职级命制相应试题,重点测查用党的创新理论指导分析和解决问题的能力,用人部门综合考虑考试成绩、考察情况和职位要求,择优确定拟任职人员。

据介绍,这是自2010年以来,中央机关第14次开展公开遴选,此前已有一大批优秀基层公务员通过该方式进入中央机关工作,优化了中央机关公务员队伍来源和经历结构,来自基层的公务员培养选拔机制更加健全。中央机关公开选调工作自2014年开展以来,进一步拓宽了选人用人视野,为中央机关补充了一批具有相关行业工作经历和较高专业素养的急需紧缺人才,在促进党政机关与国有企事业单位人员交流方面发挥了积极作用。

国家公务员局郑重提醒,本次考试不出版也不指定辅导用书,不举办也不委托任何机构或者个人举办辅导培训班。对于社会上的有关公务员考试培训、网站或者出版物等,请广大考生提高警惕、理性对待,避免上当受骗,防止权益受损。

## 张振福陶瓷泥塑亮相文博会



10月27日,郸城泥塑艺术家张振福在第二届驻马店文化旅游产业博览会现场制作泥塑作品。当日,由省文化和旅游厅、驻马店市人民政府共同主办的第二届驻马店文化旅游产业博览会开幕。张振福携42件陶瓷泥塑作品应邀在主展区参展。

记者徐松 摄

## 这家电商产业园开园啦



10月30日上午,周口市城乡一体化示范区田园式电商产业园揭牌。该产业园的运营,将推动市城乡一体化示范区电商经济快速发展。

记者 梁照曾 摄

## 周口钢铁二期宽厚板项目地面施工全面铺开

□记者 徐启峰 通讯员 钱帅杰

本报讯 10月29日9时58分,河南安钢周口钢铁有限责任公司二期宽厚板项目首根钢结构成功吊装,标志着项目地面施工全面铺开。

二期宽厚板项目是周口钢铁基地产品升级和基地建设迈出的坚实步伐。二期产品产线定位全国领先、世界一流,其中宽厚板产线采用5.6米粗轧和5.5米精轧双机架配置,是目前世界最宽的板材机组,设计年产量为260万吨宽厚板,可满足海工、造船、新能源、工程机械等高端板材用钢需求。二期宽厚板项目的顺利开工,

标志着我省“1+3+5”的钢铁新战略进入实质推进,钢铁产业转型发展进入了新阶段。

周口钢铁二期宽厚板项目自今年6月18日启动建设以来,各相关管理、施工单位科学调度、周密部署、沟通协调,各项施工任务快速推进。周口钢铁相关负责人介绍,二期宽厚板项目坚持数字化、智能化方向,提前着手,做好产品布局,谋划好市场定位;加强资金计划管理,强化管控,保证资金顺畅到位;做好人力资源前期准备,加大成熟型技能人才招聘力度,做好人才支撑;紧盯项目建设的时间节点、安全保障、政府协调等,倒排工期、挂图作战,确保项目如期投产。

## 鹿邑县境内第二条高速将开通 结束该县无南北纵向高速历史

□记者 侯国防

本报讯 喷涂地面标线、安装声屏障、设置隔离栅……10月28日,记者在濮新高速(宁沈段)鹿邑县境内的试量站、任集站施工现场看到,该项目目前进入匝道铺设、收费站装修等扫尾阶段,全部工程将于11月初完工,11月底道路正式通车。届时鹿邑县第二条高速正式开通,结束该县无南北纵向高速的历史。

“濮新高速(宁沈段)鹿邑境内全长22.5公里,总投资18.85亿元。该路线位于鹿邑县中部偏西,南北贯穿高集、试量、任集3个乡镇,设试量、任集两个收费站。项目主要由河南省公路工程局集团有限公司承建。”项

目经理王乐成介绍说。

记者在项目施工现场看到,各项工作都在抓紧扫尾、快速推进。“目前,项目部全员上阵,每天出动近300名施工人员和50多台大型机械,加班加点,确保11月底道路正式通车。”项目部总工程师梁星告诉记者。

据悉,濮新高速宁沈段项目是《河南省高速公路网调整规划》中的12条南北纵向通道之一,也是河南省正在实施的高速公路“13445工程”重点项目之一。路线全长153.189公里,途经宁陵、睢县、柘城、鹿邑、郸城、沈丘6县。濮新高速(宁沈段)建成通车后,鹿邑境内收费站将达到6个(其中盐洛高速4个),实现全县24个乡镇(街道)20公里内上高速目标。